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Ⅱ．回答者属性 
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■性別 

回答内容 件数 比率 グラフ

男性 512 34.6%

女性 942 63.7%

無回答 25 1.7%

合計 1,479 100.0%

34.6%

63.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

■年代 

回答内容 件数 比率 グラフ

10代 12 0.8%

20代 210 14.2%

30代 389 26.3%

40代 414 28.0%

50代 349 23.6%

60代以上 76 5.1%

無回答 29 2.0%

合計 1,479 100.0%

0.8%

14.2%

26.3%

28.0%

23.6%

5.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

■業種 

回答内容 件数 比率 グラフ

建設業 131 8.9%

製造業 320 21.6%

情報通信業 214 14.5%

運輸業、郵便業 44 3.0%

卸売業 78 5.3%

小売業 98 6.6%

金融業、保険業 91 6.2%

不動産業、物品賃貸業 46 3.1%

学術研究・専門技術サービス業 47 3.2%

宿泊業、飲食サービス業 35 2.4%

生活関連サービス業、娯楽業 30 2.0%

教育、学習支援業 97 6.6%

医療、福祉 118 8.0%

サービス業（他に分類されないもの） 130 8.8%

合計 1,479 100.0%

8.9%

21.6%

14.5%

3.0%

5.3%

6.6%

6.2%

3.1%

3.2%

2.4%

2.0%

6.6%

8.0%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

■従業員規模 

回答内容 件数 比率 グラフ

30人未満 300 20.3%

30～99人 354 23.9%

100～299人 266 18.0%

300人以上 559 37.8%

合計 1,479 100.0%

20.3%

23.9%

18.0%

37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

■職種 

回答内容 件数 比率 グラフ

事務職 411 27.8%

販売・営業職 325 22.0%

専門・技術職 578 39.1%

その他 145 9.8%

無回答 20 1.4%

合計 1,479 100.0%

27.8%

22.0%

39.1%

9.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

■雇用形態 

回答内容 件数 比率 グラフ

正規の会社員・職員・従業員 1,138 76.9%

パート・アルバイト 193 13.0%

労働派遣事業所の派遣社員 29 2.0%

契約社員 87 5.9%

嘱託 20 1.4%

その他 12 0.8%

合計 1,479 100.0%

76.9%

13.0%

2.0%

5.9%

1.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


